



## 春色撩人 美丽俏佳人

### 缤纷糖果色,今春最抢眼

尽管气温依旧走低,但服饰店的衣架永远体现出分明的季节感,总能适时地提醒你季节的到来。初春的街头,橱窗内春款服装色彩鲜艳:亮蓝色、柠檬黄、西瓜红、橘粉色……让你的眼球随之跳动。

记者兴致勃勃地逛了几个专卖店,店员们纷纷热情地介绍说,今春最流行的颜色是糖果色,清新、亮丽,时尚感十足。与秋冬季节的灰暗色调相比,春装艳丽的色彩着实吸引人的眼球,只恨气温没有一路飙升。记者了解到,不少以冷色调为主的服装品牌,今年也推出了不少鲜亮色系服装,其中以亮橙色、柠檬黄最为突出,而一些习惯了运用色彩的品牌,今年更是在色彩上大做文章,让人提前感觉被暖暖的春天气息所包围。

清新的柠檬黄色据说是今春最流行的颜色,醒目的同时还给人以活力四射的感觉;深浅不一的蓝色则始终给人以优雅自信的魅力,据不少店员介绍,这两种色系最受顾客青睐。“试穿后展现出来的青春时尚气息一下子就让人年轻了好多,市场效应十分理想。”一位店员说。

### 这个季节,恋上优雅复古风

罗马鞋、公文包、中式西装、赫本头,一夜之间似乎成为不少爱美女性的追求,从大小专卖店再到街头巷尾的时尚小店,几乎都能找到那样的感觉:上世纪某个年代曾经这样流行过。记者走访中

发现,今春潮流方向依旧沿袭复古风,而且愈演愈烈。

“搭扣邮差箱包今年可是很受欢迎的。”据时尚达人吴小姐介绍,她和身边不少女同事都在今春换上了这类手拎、斜跨两用包,而且是那种复古的公文箱包式样,以杏色、蓝灰色等色调为主,尤显优雅。无独有偶,记者走访的部分专柜也是以此类包型为主,据店员介绍,有些式样甚至卖到了脱货。

在鞋类专柜,罗马鞋、英伦复古鞋则是当下最热销的款式。据一专柜店员介绍,复古鞋从去年秋冬季节就开始出现返潮现象,而且一直沿袭到今年春季,其中,英伦复古鞋最受欢迎,中性且不失女性优雅,深受职场女性喜爱。

而在服装专柜,中式衬衫、小西装、高腰阔腿裤则明显成为复古主打款式。对此,职场女性朱女士觉得,中性复古范之所以开始被越来越多的女性特别是职场女性所喜爱,是因为这样的搭配更能体现出干练的效果,给人以自信。 姚静文/摄



版式设计:殷旭明 责任编辑:袁慧

## 什么样的女人 最美丽



爱美是女人的天性,女人怎样才美丽?今天是一年一度的“三八”国际劳动妇女节,记者近日采访了部分不同职业的女性,什么样的女人最美丽,她们心中各有答案。

新妈妈小周:母亲最美丽。女人怀孕、带小孩,通过孕育和抚养让一个新生命诞生、成长,为下一代无私付出,自己也从青涩的女孩走向一个幸福的母亲,这个过程最美丽。

幼师小李:家庭是女人的港湾,每天为家人准备丰盛的三餐,和孩子一起玩耍,体贴丈夫,孝敬公婆的贤妻良母型女人最美丽。

残联钱晨:知道自己想要什么,并且通过自己的努力得到的女人最美丽。

妇联谈竟:为理想挥洒汗水、遇到挫折一笑而过、乐观自信坚强大方的女人最美丽。

中学生小郭:腹有诗书气自华,爱学习的女人最美丽,青春韶华只是转瞬,时刻不忘充电提升自己、有知识有思想才能让美永不褪色。

商店老板娘:自信独立的女强人别样

美丽,能在传统的家庭价值观念和新兴的社会价值观念之间权衡好,她会很幸福很成功。

花店员工张可:拥有花般容貌和绽放的心,漂亮和智慧兼备的女人最美丽,秀外慧中。

影楼摄影师:能用自己的双眼发现生活中的美,并保持乐观心态,给旁人带来好心情的女人最美丽。

编辑小袁:有责任心、善良单纯的女生最美丽,让人感受到真善美的力量。

腾讯网友candy:内在的气质能让美丽无限延伸。优雅知性的女人最美丽,知书达理、满身才气、善解人意、胸怀宽广的女人最讨人喜欢。

文游台网友艾宝:每个人对美丽都有不同的理解,有的认为外表重要,有的认为心灵和人格重要,我觉得认真努力生活的女人最美。

邓芳园

## 最IN时尚装扮 学做气场女王

在这春花烂漫的季节,“女王范儿”是很多女性所追求的感觉,简约却不简单,足够吸引人却不过分张扬,气场十足才是关键。



### 多层次混搭 低调轻熟却不失甜美

锋芒毕露早已不再是潮人穿着的风向指标,不犀利但带有超强气场的复古熟女风最讨欢心。松垮宽大却型格十足,多层次搭配有趣又高雅,一眼可见的知性和低调的性感,保持大气场同时不露痕迹散发女人味,高腰、阔腿、斗蓬、亮色等都是2012新春最时尚的元素。



### 春装衬衣 永不褪色的潮流宠儿

早春时节,该是衬衣大放异彩的时候了。百搭圣品,无需过多装饰就足够绽放女性的完美气质!垂坠感良好的丝质或雪纺衬衣搭配针织外套就是气质淑女;束进俏皮感的半身裙或短裤,则变身烂漫少女;格纹、波点及趣味印花,让春日穿搭更具活泼的趣味性;复古小尖领及俏皮小圆领让你呈现大不同的迷人味道。



### 色彩的碰撞 穿出春季新品味

2012早春是色彩的碰撞,春日的色彩不同于夏日的艳丽,浅焦糖色低调,却带着少女的清新气质。清爽的色彩,绝对有视觉降温的奇特效果。淡淡的粉色彰显青涩,干净的绿色最适合烘托白色的淡雅与纯洁,醒目的香蕉黄则适合于沉稳色调搭配,对比出无限的趣味性。 马越